Questions flashs

2nd

30 secondes par calcul

Calculatrice autorisée

QF_S03-2



Calcul 1

Résoudre l'inéquation suivante

—6x-52>10



Calcul 2

Factoriser l'expression suivante

8x —12x2 =



Calcul 3

Au début de 'année, un village comptait 1205

habitants. Au cours de l'année cette population
a diminuée de 15%.

Quelle est la population au début de 'année
suivante?



Calcul 4

On rappelle la formule

» E =ixm>< V2
ra C 2 * l_l

j s

8

On donne E, = 10J et v = 10m.s~"

Combien vaut la masse m?



Fin

On retourne son papier.



